
White Wines                                                                                                                                             125ml             175ml           250ml Bottle 

DRY, CRISP AND FRUITY WHITES 

These are delicately flavoured, dry wines driven by a racy acidity.   
Ideally these wines are paired with fish dishes, light salads, and tomato based dishes. 

1 Maison de Vigneron Blanc de Blancs, France                                                    £3.50       £5.00     £7.00 £20.95 
Dry and fresh with zingy crisp green apple fruit. VEGAN 

2 Picpoul de Pinet Domaine La Serre, France                                                                                           £26.50 
Crisp and dry with notes of peach, melon and a mineral edge. 

3 Villa Borghetti Pinot Grigio Garganega, Italy                                                     £3.70       £5.25     £7.35 £22.00 
Delicate and floral with hints of citrus and white peach. 

ZESTY, HERBACEOUS & AROMATIC WHITES 

These are unoaked, zesty, intense and more eclectic wines.  
Paired with more complex meals; aromatic and sweeter styles are wonderful with spicier dishes. 

4 Terramater Sauvignon Blanc, Chile                                                                     £3.50       £5.00     £7.00 £20.95 
Crisp and vibrant with aromas of green apple, citrus, pear and passionfruit. VEGAN 

5 Eidosela Albariño, Rias Baixas, Spain                                                                                                      £29.00 
Classic bright acidity and lively texture with notes of minerals, lemon, grapefruit and nectarine. VEGAN 

6 Nika Tiki Marlborough Sauvignon Blanc, New Zealand                                                                        £26.00 
Zingy lime, lemon and tropical fruit characters, thoroughly refreshing. 

MEDIUM TO FULL BODIED, RIPER WHITES 

Fuller, richer wine often with oak are great when paired with spicier,  
richer dishes and marry well with butter and creamier sauces. 

7 Le Sanglier de la Montagne Old Vine Chardonnay Reserve, France               £3.55       £5.10     £7.10 £21.25 
Round and smooth with pineapple and stone fruits. VEGAN 

8 Vouvray, Sauvion 'Les Bosquets', France                                                                                                £29.00 
Off dry with notes of soft apple, pear and citrus with a lingering finish.  

9 False Bay Chenin Blanc, South Africa                                                                                                     £22.50 
Fine mineral and apple notes with honey, greengage and lemon. VEGAN 

Rosé Wines                                                                                                                                                     125ml             175ml           250ml Bottle 

Rosés can range from being very dry to very sweet and this is the key to partnering.  
Counter spicy heat with sweeter wines; drier styles are great all rounders. 

10 Wildwood Zinfandel Rosé, USA                                                                         £3.50       £4.90     £6.90 £20.50 
Fresh strawberry and soft red fruit with hints of candy.  

11 Nika Tiki Marlborough Sauvignon Rosé, New Zealand                                                                         £26.95 
On the nose and palate this wine is all about summer berries matched with a creamy texture. 

 



Red Wines                                                                                                                                                       125ml             175ml           250ml Bottle 

SOFT, ROUND OR FINER REDS 

Softly structured with silky rounded, soft red fruit and good freshness.  
Pair with tomato­based sauces, vegetable based dishes, chicken dishes, game and pork. 

12 Paso Del Sol Carmenere, Chile                                                                           £3.45       £4.95     £6.95 £20.50 
Juicy and spicy with red fruits, blackberry and a velvety finish. VEGAN 

13 Carta Vieja Merlot, Chile                                                                                     £3.45       £4.95     £6.95 £20.50 
Soft spicy plum characters, hints of blackberry and ripe tannins. VEGAN 

14 Parlez Vous La Loire Pinot Noir, France                                                                                                  £24.00 
Delicate and fruity with soft tannins, cherry and raspberry notes. 

SPICY, MORE INTENSE MEDIUM BODIED REDS 

With a naturally peppery edge and warming red & black fruit flavours these wines pair  
with a wide selection of rare to medium cooked beef and lamb dishes. Great to turn up the heat on spicier dishes. 

15 Alta Vista 'Vive' Classic Malbec, Argentina                                                        £3.95       £5.65     £7.90 £23.50 
Vibrant and fresh with notes of plum, berry fruits, vanilla and hints of oak. VEGAN 

16 Terramater Zinfandel, Chile                                                                                                                      £22.50 
Aromas of plum, raisin and ripe red berries with spicy notes of pepper, cocoa and tobacco. VEGAN 

17 False Bay Syrah, South Africa                                                                                                                  £22.50 
Elegant syrah with spicy black fruits and a smooth finish. VEGAN 

RICH, CONCENTRATED & OAKED FULL BODIED REDS 

These wines have weight, complexity and may offer a powerful elegance.   
Pair with full­flavoured dishes, stews, and well cooked beef dishes. 

18 Domaine Mas Belles Eaux Petit Verdot, France                                                                                     £27.50 
Deep, dark and inky with raspberry, plum, redcurrant, violet and savoury leather notes.  

19 Desire Lush & Zin Primitivo Puglia IGT, Italy                                                                                          £26.25 
Rich and velvety with plum, red cherry, spice, vanilla and coffee. 

20 Marqués de la Concordia Reserva Rioja, Spain                                                 £4.70       £6.70     £9.40 £28.00 
Deep ruby with complex ripe red and black maturing flavours wrapped in sweet  
coconut, vanilla and spice. VEGAN 

 

Sparkling Wines and Champagne                                                                                                            125ml Bottle 

Bubbles, a classically wonderful mouth cleansing aperitif and THE choice for the discerning  
diner when pairing with fish dishes. They are also a great counterbalance for aromatic and spicy meals. 

21 Romeo Prosecco Spumante, Italy                                                                                                       £4.95 £26.25 
Full­bodied with rich floral, apple, lemon and grapefruit characters. VEGAN 

22 Champagne Castelnau Brut Réserve, France                                                                                    £8.25 £47.00 
Rich in style with notes of brioche, toast and dried fruits. VEGAN 

23 Champagne Castelnau Rosé, France                                                                                                  £9.25 £52.00 
Delicate style with fresh strawberry and plum with hints of candied fruits. VEGAN 

 


